

Рецензия

**на программу внеурочной деятельности для учащихся 5-7 классов
«Занимательный английский» Печенюк Светланы Николаевны,
учителя английского языка МБОУ СОШ № 33 им. А.А.Гречко
п. Октябрьский муниципального образования Туапсинский район**

Рецензируемая программа внеурочной деятельности «Занимательный английский» разработана для учащихся 5-7 классов в соответствии с ФГОС ООО, рассчитана на 102 часа в год.

Программа ориентирована на развитие личности учащегося: расширяет лингвистический кругозор детей, ученик получает сведения в игровой форме о другой стране и её жителях. Учится наблюдать и сравнивать речевые обороты родного и иностранного языка, обыгрывать их в разных ситуациях.

Основной и главной формой занятия является ролевая игра. Игра помогает максимально использовать благоприятные возможности этого возраста для овладения иностранным языком. В игре формируется речевое поведение детей, а также развивается память и мышление детей, воспитывается культура общения.

Игры и различные коммуникативные ситуации помогают формировать личностные качества детей: интересы, волю, ценностные ориентации, эмоциональную и мотивационную сферы. Содержание данной программы позволяет знакомить детей с культурой стран изучаемого языка, приобщать школьников к новому для них языковому миру и осознанию ими иностранного языка как инструмента познания мира и средства общения; развивать мотивацию к дальнейшему овладению английским языком и культурой; формировать у детей готовность к общению на иностранном языке; развивать технику речи, артикуляцию, интонации.

Ведущей формой организации занятий является групповая работа. Во время занятий осуществляется индивидуальный и дифференцированный подход к детям. Теоретическую часть занятий педагог планирует с учётом возрастных, психологических и индивидуальных особенностей обучающихся. Программа предусматривает проведение занятий, интегрирующих в себе различные формы и приемы игрового обучения, проектной, литературно-художественной, изобразительной, физической и других видов деятельности.

С целью достижения качественных результатов учебный процесс оснащен современными техническими средствами, средствами изобразительной наглядности, игровыми реквизитами. С помощью мультимедийных возможностей занятие визуализируется, вызывая положительные эмоции у учащихся и создавая условия для успешной деятельности каждого ребенка.

Методическое обеспечение программы достаточно полно представляет педагогические, психологические и организационные условия, необходимые для получения развивающего результата.

Рецензируемая программа внеурочной деятельности «Занимательный английский» отличается систематичностью, логичностью построения, глубиной содержания, соответствует требованиям, предъявляемым к программам такого рода. Данная программа может быть рекомендована для использования в общеобразовательных школах.

Дата 06.02.2024г.

Рецензент:

Заместитель директора по учебно-производственной
работе ГБПОУ КК ТСПК

Бачурина Елена Вячеславовна

подпись уполномоченного



Бачурина

Е. А. Бачурина

специалист по кадрам